

С. Сафаров: Таджикистан и Узбекистан сегодня являются самыми спокойными государствами

Я не согласен, когда к несостоявшимся государствам причисляют Таджикистан и Узбекистан, которые сегодня являются самыми спокойными, заявил заместитель директора Центра стратегических исследований при президенте РТ Сайфулло Сафаров.

«Такие суждения не имеют под собой никакой основы, - сказал Сафаров в пятницу на пресс-конференции в Душанбе.

Он убежден, что государства Центральной Азии, в том числе Узбекистан и Таджикистан, в действительности являются полностью независимыми, так как обладают всеми необходимыми структурами для управления государством.

«Если некоторые эксперты так думают, это не означает, что мы живем в несостоявшихся государствах. Более того, существуют другие эксперты, которые категорически не согласны с такими суждениями», - добавил замглавы ЦСИ.

<http://news.tj/ru/node/159409>